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GESTÃO 2003-2004

ATA 0í1/2004

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazarê-MT, da quarta Sessão Legislativa da Primeira Legislatura
realizada no dia 17 (dezessete) de Maio de dois mil e quatro, com
início às 20:00(vinte) horas, têndo por local o recinto da Câmara
Municipal com a presençâ dos Vereadores, Srs. Jonas Martiniano
Filho - Presidente, João Braz da Silva - Vice-Presidente, Sílvio José
Alves Maracaipe - 1" Secretário e demais Vereadores Zezito Moreira
Neres, Corival Faustino de Mello, João Batista Alvarenga, Elcio Divino
Fêneira Costa e estando ausentes os Vereadores Adolfo Martins dos
Santos e Geroni Bueno de Camargo. Em seguida Sr. Presidente abriu
a Sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público
presente e como havia número legal de Vereadores deu-se início a

Sessão, colocando em apreciação a seguinte ata: Ata 010/04 da

Sessão Ordinária realizada dia 03 (três) de Maio de dois mil e quatro.

Posta a ata em discussão e sem manifestações foi votada e aprovada
unanimemente. Ato contÍnuo passou-se para a leitura do protocolo

das conespondências recebidas por esta Casa, do dia 04 ao dia 14

de Maio de 2004. Ofício no 005104 do Executivo - "enviando o

Edital no OO2íO4.". Em seguida Sr. Presidente solicitou a mim

Secretário para que fizesse a leitura do Oficio no 010 do Vereador
Adolfo Martins dos Santos - "Para que o Presidente tome as

devidas providências no sentido de sanar o problema que os
Vereadores vem sofrendo devido a falta de informaçÕes, o Poder
Executivo deste Município não remeteu a Câmara Municipal
nenhum Balancete Financeiro referente ao exercicio de 2004"' Em

seguida o Vereador Jonas Martiniano Filho salientou: sobre o Oficio
do-Vereador AdolÍo Martins dos Santos, alguns Vereadores já teve me

cobrando verbalmente esse Balancete, mais eu não pude cobrar

oficialmente do Prefeito porque o que vale é o papel, disse me disse

não adiantou, então o Vereador Adolfo entrou com o pedido, pedindo

os Balancetes do Prefeito e eu já estou tomando as providências para

que ele envie para a Câmara o mais rápido possÍvel esses

Eialancetes. Dando continuidade solicitou a mim Secretário para que

fizesse a leitura do Projeto
Mesa Diretora que "DisPõe

de Resolução no 003/04 de autoria da
sobre a contratação de pessoal para a
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Câmara Municipal e. dá outras providências (EM REGIME DE
URGENCIA URGENTISSIMA). E logo em seqüência Sr. Presidente
ressaltou que (Após o Grande Expediente a Sessão seria
interrompida por quinze minutos para que fosse exarado o
devido Parecer). Ato contínuo, fazendo uso da palavra o Vereador
Jonas Martiniano Filho disse: o motivo desse Projeto de Resolução
vou explicar a todos os Vereadores presentes que é pra contratar um
Agente de Limpeza, nós estamos aí prestes a fazer o Concurso
Público e o que acontece? nós temos só uma Zeladora, a Márcia, só
que ela não está sendo suficiente, por mais que ela trabalhe o período
integral ela não consegue atender todas as necessidades da Cámara,
então tem que ter 02 (duas) pra poder tazer o serviço adequado. Nós
estamos aí prestes a tazer a inauguraçáo da Cámara no dia 06 ás
09:00 h. então a gente já tem que contratar essa pessoa pra estar
ajudando, trabalhando quando estiver funcionando todas as partes, a
dependência da Câmara estiver inteiramente funcionando, então será
necessário mais uma pessoa pra que venha trabalhar juntamente com
a outra Zeladora. Dando seqüência Sr. Presidente Vereador Jonas
Martiniano Filho Transferiu os trabalhos da Mesa para o Vereador
João Braz da Silva - Vice-Presidente que dando seqüência passou-se
ao GRANDE EXPEDIENTE apresentando a proposição de autoria
do Vereador Jonas Martiniano Filho em Co-Autoria com o
Vereador Sílvio José Alves Maracaípe sendo a seguinte:
lndicação no 006104 - "PaÍa que conceda ao funcionalismo
Municipal o Reajuste que lhes é garantido pela Lei Complementar
no 006 de 18/06/02". Em seguida a indicaçáo foi colocado em
discussão e fazendo uso da palavra o Vereador autor Jonas
Martiniano Filho ressaltou: agente estava comentando antês e agora
eu quero falar a todos, essa lndicaçáo foi feita, o motivo na qual foi
feito um levantamento no Orçamento o que poderia dar de reajuste
para os funcionários, só que a gente não deixou nada vazar pra que
não acontecesse isso que aconteceu hoje e a gente vem trabalhando
em cima disso, inclusive eu pedi a cópia do Estatuto do Funcionário
Público de Nova Nazaré, ao Sr. José Luiz para que me enviasse e o
Estatuto dos Servidores Públicos Municipal e lá diz o seguinte: na Lei
Complementar no 006 que o Reajuste Salarial deveria se efetuado em
cada ano, então por isso que a gente entrou com essa indicaçâo.
Então a justificativa dessa lndicação foi o que eu já havia citado antes,
através do Projeto de Resolução o PreÍeito tem que dar esse
aumento, eu não sei de quantos por cento, vai ser a partir do Prefeito
ele que vai sentar todos seus acessores, vê quantos que está orçado
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pra ele poder dar esse aumento, a justificativa é dele. Então nesse
parágrafo a Lei do artigo 39 ele é bem claro, da Lei Complementar no

006 de '18/06/02 que a revisão salarial deverá oconer no Mês de Maio
de cada ano considerando a data base de todas as Categorias
Funcionais do Município, salvo se não houver aumento da
anecadaçâo na Receita devidamente demonstrada aos Servidores
Públicos, então essa é uma cobrança que a gente está fazendo ao
Prefeito Municipal que cumpra a Lei, então não é porque eu sou da
base Governista que eu vou deixar de cobrar o que é pra ser
cumprido, se está no Estatuto tem que dar esse reajuste, que o
Prefeito sente com seus acessores, que vê o mais rápido possível
porque isso aí tem que ser aprovado pela Câmara Municipal esse
reajuste e tem até o Mês que vem pra poder os Funcionários Públicos
já sair com esse aumento, não sei o tanto que ele vai dar de aumento,
mais eu acho que ele vai estudar com seus acessores pra poder dar
esse aumento, por isso que foi o motivo dessa lndicação. Em seguida
foi colocada a lndicação em votação e sem manifestações foi
aprovada por unanimidade. Em seqüência o Vereador João Braz da
Sitva Mce-Presidente transferiu os trabalhos da Mesa ao Sr.
Presidente Vereador Jonas Maítiniano Filho. Logo em seguida o
Vereador Elcio Divino Ferreira Costa pediu a palavra ao Pre§dente
parafazer um Requerimento Verbal - "Para que o Prefeito possa
dar apoio ao inicio do úabalho feito Domingo passado agora, que
foi a Feira-Livre, êu espero que, fui até cobrado lá na Feira que eu
participei, foi um início de muito valor para o Município eu dou os
parabéns por essa Associação das Mulheres que teve esse
incentivo aqui pela população, então acho que agora essa
mulheres, essa Associação precisa também do apoio dos
Vereadores e também do Prefeito cobranças, várias cobranças
do Prefeito e dos Vereadores entiio eu vi lá que a vontade é tanta
de dar andamento na Feira e eu quero pedir e requerer ao
Prefeito que providencie também umas bancas para os feirantes
que possa estar lá no dia para o pessoal poder vender o seu
produto lá na banquinha e todos os feirantes, entiio eu quero
fazer esse Requerimento para o Prefeito e peço também o apoio
de todos os Vereadores aqui porque eu acho que nós temos que

dar esse apoio pra essa Associação das Mulheres que estiio de
parabéns, enüio eu peço o apoio aos senhor que aprove esse
Requerimento que nós possamos novamente cobrar mais vezes
do Exmo. Prefeito". Em seguida foi colocado o Requerimento Verbal

em discussão e Íazendo uso da palavra o Vereador João Batista
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Alvarenga cumPnmenta o Presidente, os nobres colegas Vereadores

e o público Presente e ressaltou ainda: foi bom o Requerimento que o

Vereador Elcio Feneira Costa colocou pelo seguinte: pelo início da

Associaçáo das Mulheres e o incentivo a feira, tem que cobrar do

Prefeito um grande aPoio, mas não só como ele cobrou as bancas,

mais como também tem que cobrar um lugar adequado para que a

feira dê prosseguimento Porque no momento ali está improvisado, que

é o banacáo da lgreja, eu acho que ele deveria construi r para dar

mais incentivo Para que Possa todo Domingo ter um loca I certo, eu

dou todo meu aPoio e acho que todos estão de acordo e no mais

muito obrigado. Em seqüência fazendo uso da Palavra o Vereador

Jonas Martiniano Filho disse: eu sÓ queria ver com o Vereador Elcio

se consegue essa parte aí para inclu il? Entáo será incluída a

cobrança também do banacáo local e se não for meu engano eu aúo
que foi de autoria do Vereador Joáo Batista Alvarenga essa Feira-

Li(re, eu não sei se falha na memória, mais algum Vereador me

parece que, já tinha sido Pedido e agora veio ai, mais eu acho que na

época de Secretário que o Vereador João Batista Alvarenga estava

providenciando Para que isso acontecesse. Logo após foi colocado o

Requerimento Verbal em votação ifestaçÕes foi aProvado
frisou: peço a todos da

e sem man
Presidentepor unanim idade. Ato contínuo sr.

Comissáo Unica Para que examine e dá seu parecer ao Projeto de

Resoluçâo que conceda a contrataÉo de mais uma funcionária na

área de Limpeza e essa funcionária será Por tempo indeterminado

porque está vindo o concurso ê quem passar no concurso vai estar

trabalhando, então Por isso que há essa necessidade e só uma

Zeladora a gente vê que sobrecanega os trabalhos, Peço a Comissão

Unica que se reúna e dê seu Parecer. Dando seqüência Sr.

Presidente solicitou que o Parecer do Projeto de Resolução foi

aprovado e todos foram favoÉveis' Em segu ida foi colocado o

Parece r da Comissão Unica sobre o Projeto de Resolução e sem

manifestaçôes foi aProvado Por unanlm idade. Ato contínuo foi

colocado em discussfo o Projeto de Resoluçáo e fazendo uso da

palavra o vereador Jonas Martiniano Filho disse: quero mais uma vez

aqui agradecer a Comissão Unica e também falar da extrema

necess idade de falar dessa Pessoa para que possa ajudar ali na

limpeza do recinto da nossa Casa de Leis Porque como éde
conheci mento de todos e a maioria dos Vereadores me ajudaram

plantar lá e de uma manelra ou de outra, todos ajudaram e sabe que

ra ser (09) nove pés de côco, mals
nós tem

teve esPaço, faltou um
os aquele jardim ali ,erqP

pé de úco porque (09) nove Pés de côco
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seria (09) nove Vereadores, então não teve jeito, mais é porque a

tenie'prócisa de uma pessoa' uma Zeladora que possa estar ali

irórn"noo aquelas planias' lavando aqueles vidros ali' ajudando

porque só uma mesmo a gente viy 9.u! e cansativo, não é fácil' então

ãõ;àã"çt á todot. E danáo continuidade foi colocado o Projeto de

nã"àrrôao em votação e sem manifestações foi aprovado por

unanimidade. Dando seqüência passou-se para a ORDEM DO DIA

ànàe Sr. Presidente solicitou a mim-secretário que fizesse a leitura do

É"'"*t no 002/04 da Comissão Única sendo favorável o Relator

Zezito Moreira Neres iuntamente com os Membros Sílvio José

Ãir"" ftf"tr""ípe, Corivãl Faustino de Mello e Elcio Divino Ferreira

ôo"t" 
"o 

ero;àtó de Lei Legislativo no ooll04 que "Cria 9 ATiS.9

ão lirto no úunicípio de Nóva Nazaré e dá outras providência-s"'

Éí ieguioá foi cobàdo o Parecer em votação e sem manifestações

toi úrõraOo por unanimidade. Logo após foi colocado o Parecer em

discussão e iazendo uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano

Filho ressaltou: eu quero citar a todos os nobres colegas que há uma

àm"rrO"o" muito giande, hoje mesmo eu vi uma criança na rua

;;ü;d;d", e tá ti-nna uma pôrgunta assim: qual foi o último livro que

;;;ã;ri Se náo for meu àngãno foi o Professor Geraldo que deu

àisas questões para as crianfrs saírem L1 rua..e é complicado' se a

õãf;É; uma análise, qual será o último livro que a g.ente leu?

É-múito difícil ate ,n"sro a g'ente como político' qual é o último livro

;"iiü, ãe-ànatise político lue a gente' com engrandecimento do

illlãi,,.,r*ár," ãàÉá ôá"" Legislatiüa que a sente leu? Entáo eu não

i!-rn" rà.uiárç" oe ter tido ,tn'li"o qué falasse ao respeito da-Casa

Láói"ráti"i ãriao e muitoiomplicado e esse Projeto que cria o Amigo

;;- 4ilà no Município de Nova Nazaré' ele vem para sanar e

incentivar várias pessoas, eu acho até qu.e por parte da Secretaria e

da Escola que devia teium incentivo maior' abrir mais as portas do

ó"rãõo pãà que os pais desses alunos possa fazer leitura' porque a

pessoa que lê, debate ""* f"""o" " 
culiura-dela' o conhecimento vai

cada vez aumentando e essa timidez que a gente tenl' a S"-it:,::i
tiãúo átores das leituras, isso ai eu sei..porque aconteceu @mlgo'

ãrtãã-rr-ptojeto de Lei desse é muito importante para nossa

comunidade. Ato contínuo foi colocado em votaçáo e s9m

manifestações roi aprovàoã por unanimidade' Em seqüência Sr'

Presidente solicitou a mim §ecretário para que fizesse a leitura

Parecer no 003/04 oa Cámissao Única sendo- favorável o Relator

Zezito Moreir" ru"r""liná'ãnt" com os Membros Sílvio José

Ãi*" r.làt"""ipe, coriJai ràusüno de Mello' João Braz da Silva e

aJ\'t 1?/
!g rorglE NOVA RECOMPROMISSO
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Elcio Divino Ferreira costa ao Proieto de Le.i Legislativo no 
99210.4

oue "lnsütui no Munic'iío á oiá ro de Julho como o dia do

lü1",1'ãlrr"íaii"'" ía 1útã" providências"' Ato contínuo roi

colocado o Parecer ", oi"""táo e sem manifestaçoes foi colocado

em votação e aprovado Joi unanimioade Logo após foi colocado o

P#ü ã; L;i Lãgistativo'i; ooitoq em discuásão e razendo uso da

oalâvra o Vereador .lonas Martiniano Filho argumentou: só queria

iffiJri;;" "t-v*"'ããt"t 
q'" Asgnte- Comunitário de Saúde a

gente tem vários aqui no üunüiiio' mãis são poucos que a gente vê'

ã-rà oi, muito importante, e um Proleto de Lei Legislativo que vem

iioti* "t"" 
cidaãão q'ã't"o"tn"' o que re-almente trabalha' porque

tem uns que náo trabalh;: 
"ã 

t"ãÉ9nt9 ::f?ilá-* casa' foi um dia'

do tempo que está t."o''iÀ'náo' ãntão é diÍicil a gente ver isso' mais

ü;: qJ" tÉbalha, então a ge1e. vê 
'9ryL".'q:" 

tem amor ao seu

:",;;iiü#il1;;;á" 1uã oo-satario que está sanhando' mais tem

umas pessoas que nao Àlaã oã'oà aquele serviço' aquela-prestaçáo

de serviço necessana para nossa comunidade' e somos nos

cobradores nesse sentidolãu 'àt'o 
estarei cobrando verbalmente a

D'. vilma para que J;;ó'".t " visite mais essas pessoas do

nosso Município, não poJãroÉ à deixar ficar. do ieito que está e eu

acho que uma cobran/ã üàúr' que todos Vereadores também que

oueira possa cobrar, n"o 
"oii"ál'nossa 

Vereadora vem fazendo um

ffifffiiilü;;'C#i;ããb Con""rno de saúde' entáo eu vejo

ela pegar causa, uma 
""u"" 

ã"it" e vejo outras causas que ela vem

enfrentando "i " ,'iã-lÉrcil' o*"áo"ndo certas injustiças' o

oeoueno, defendendo o- ptq'"no' rytqY:--"I;you 
várias' pg::'-T

ETo".li'";;;;;M,"i;''p'mÍtln=:'$,f l?rfl ]:!!-i.;:
:g'il$::?:'BiillT J' g" ;ü 

"i;- 
t"l Trhiil;iã' a secretária

de Saúde já tem conheãmento dísso' mais a iniustiça é grande' eu

quero um dia ainda, ro.i'á"iril pra relatar pra..não fugir do assunto

aqui, mais no Íinal, ", 
q*. ;; á, qr" tudo volta a reinar como tema

assim que nao t"nn''1L#i;";;'-;trque essa questão é muito

orande, a iniustiça, p'qíã ã''"o' ã piesidente da Câmara de repente

:';H:b;'ü!:i":?:H11";"8Í:H:l'il;t":::::ã:"Y"T&TJ::

liT";#i:'J ifr??'';,n ;fi;'';iá" e oiricir esses Asentes

Comunitários tem que t#t 
""tà-ü'antamento' 

tem que fazer análise

da vida de cada "io'oããpi"-*'' 
ii"t'm"nro-de crianÇa' tirando do

bolso pra tazer tratamãitJ ã" 
"'iunça' 

isso não e jusio' entendeu?

Criança com pira o" ã"i"'"'-ántáo is"o é só prevenção' isso e

tr<z
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prevençáo, e isso deve a quem? Agente Comunitário de Saúde' Então

ãssa é'a realidade. Tem umas quê trabalha e outras passeiam. Ato

ãontínuo foi colocado o Projeto de Lei Legislativo em votação e sem

manifestações foi aprovadó por unanimidade. E dando continuidade

[""Àor-tri para a 
'PALAVRA LIVRE na qual estava inscritos os

vereadores'Elcio Divino Feneira absteve da palavra, João Batista

Ãü;r*g, absteve da palavra, Zezito Moreira Neres absteve da

pàiãuirlJoao Braz da Silva absteve da palavra, Corival Faustino de
'úello fazendo uso da palavra cumprimentou o presidente, os nobres

ãoiàgr" V"t"rdores, Sr. Marcos Scherer, a Da' Sílvia uma líder do PT

à" úr" Nazaré é que a gente fica muitas vezes indignado com as

pessoas que sâo mal atendidas no Posto de Saúde, as pessoas que

atendem iá por um acaso' igual mesmo o.Jeová quê eu possa

;;;;;lt;; essã questao sr. Preiidente, que o Jeová foi encaminhado

piãIgr" Boa, fàz uma cirurgia lá,.parece queo trem não deu certo e

ioito,ipm cá, queria encamúhar de novo pra Agua Boa' nós pedimos

o Luiz Arthur que aquib não podia acontecer' ai fizeram o

encaminhamento dele prã Goiánia, levaram ele pra Goiânia e hoje ele

;;ü;;ú;ado em Goiânia, iá eslá.recuperando e ele não tem

dinheiro pna se locomover dentó-de.Goiânia pra nada' ligaram lá em

oasa pedinclo recurso e nÓs não teve como mandar porque nós

t"roein não tem, então essas coisas estão muito dificil pra essas

nêssoas humildes que estáo enfrentando porque diz que a conceição

ãh tã" êoiânia retirado do centro de Goiânia 30 Km' se a pessoa

não tem conhecimento numa via de Ônibus pra poder.sair de.lá da

ô"""ãçã " 
iir ,te o centro de Goiânia, Goiânía é muito grande pra

õ""""r'ãáqri não conhece Goiânia, então essas coisas nós precisa

tomar medidas, vamos fazer um crítica con§rutiva igual o Luiz Arthur

il; q;;;ffi á crítica construtiva igual nós criticou' que na Agua

áãã naããoirntava mais, então eu acho que nÓs não pode deixar uma

ô;t"dr", igual o Jeová, um menlno novo peÍder uma pema' ficar

deficiente aonde que nos vamos por esse l9So9o que nÓs fala que e

cara? Fica difÍcil pra nãs iustentar esse Múnicípio desse-tamanho'

Ã'óa oãsã,i0"'"u já presenciei no horário-d-e trabalho' Agente de

Saúde namoranoo, pa,"ãá quà nao lem sel!? ali no Posto de Saúde

ói.à"0" ."oioa càoiver qJã o dinheiro-público que paga o salário

deles são tirados do nosso bolso, êu sou um contribuinte' então essas

;iãs; ãcho que noi úmos que cobrar mais do Poder Executivo'

com certeza, porque na hora de irabalho e trabalho' não de namorar'

já presenciei ,rr, ,"rã"'ãi, nunca falei' estou falando hoje e a coisa

'r"i 
"goourndo 

cada dia mais o descaso com o serviço' com o

01 , s/n - Centro - Cel. (óó) 9988-7402: Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - Molo Grosso



GESTÃO 2003 - 2004

emprego e nós não pode sustentar isso pra ninguém' Prefeitura não é

üúoof" emprego, Prefeitura é um patrimônio que a pessoa tem que

trabalhar, prestaiserviço, se não quer viaja que-o outro quer' agora

vamosdizersobreaquestãodaFeira-Livre,eufiqueimuitosatisfeito
àó, ,"r" aquele evento de ontem, demonstrou que as mulheres tem

mais iniciaiiva, de Nova Nazaré né? a Feira foi muito boa e eu

à"i"Oito que deve continuar, nós precisamos de incentivar mesmo'

inclusiveeuvouporomeulotealiainteiradisponibilidadedoPrefeito
á* ãrã queira encimentar aquele lote lá pra poder montar a Feira'

está a disponibilidade do Prefeito, se caso o lote ficar pequeno'

futuramente ficar pequeno, porque eu náo vou construir por agora'

aUrà até na rua, inierdita a rua ati por um período de meio-dia' que eu

ããredito que nós têmos que sustentar.essa idéia que é brilhante e

sustentar as pessoas que quer trabalhar'. que uma Feira-Livre é

'róà-n*t" 
p*'todo munáo inilusive até um lazer no caso' uma Feira-

Livre muitas pessoas vao lá pra assistir, conversar e nós precisamos

sustentar essas mulheres com essa idéia brilhante que elas {yelam
É"tã.'tao minhas palavras, muito obrigado'.Dando continuidade o

üãiÀãoã, Jonas Martiniano Filho fazendo uso da palavra argumentou:

á ír"ttâs"nt",eu sei que vocês,eetao cu9191!o ir embora mais vou

I"trãi ,.iÀ" mais um 
'pouquir*rô'porque quero falar da importáncia

do que a@nteceu ""r", 
ãi""'" qreio mâir uma vez pe§,,ar. um gancho

ai do VeÍêador para paãuenizãr realmente a Sr'' Silvia pela sua

iii"irtirr-" t rbém o incentivo quê ela recebeu dos demais colqgas

Vereadores para que issó-àànteêsse e isso depende de cada um de

vocês, nós VereaOores- para pros-seguir nesse processo' é muito

irportrnt", vimos o sucesso àa Feiia' não estava presente' mas

;ü;;;;iágrs, oos nouies áng"" Vereadores estava presente e foi

muito importante para noi"a 
"o'munidade' 

o que a gente vê-é todo

mundo questionando n"i"ã-tánÍoo e querie iambém' ela não está

"iã"ãrt". 
mais parabenizar a Relatora do.. processo que vem

ffi. enâ,'iiãritá"0õ-""i"a casa, pelo trabatho sério que ela vpm

desenvolvendoaicomoRelatoraequerofalartambémda
Nrrsrãça" da Câmara, da importância de c-ada Vereador nqsse

evento, vai ter bastant" ôLnlã, ô Ln-to de gente-que eu puder conyidar

eu vou convidar, " .,ío importante que vo-cês estejam presqntes

ô^ü ,qràr, ôà"" toi'nãs qüe construimos' foi todos os Verea(ores

onde que deixaram o"' ,"""õór as suas diárias para viajar, rpuitas

vezes, pÍa construircq,àf" áii", então isso é muito gratiÍicante onde

que a gente cita isso ai-e cita com maior prazer porque é unra obra

construída com dinnerro p-'Opt'' seria o dinheiro' uma participaçáo de
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R$ 8.000.00 (oito mil reais) na construçáo daquela obra, o total da

obra Íicou, Processo Licitatório aqul para os nobres colegas e o

publico Presente, era 03 (três) Pedreiros que estava conconendo, o

Sr Tutim, Sr. Semis e o Sr. Sebastião' quem ganhou a licitaçáo foi o

Sr. Sebastião e ele construiu a obra, foi um total de RS 11.000'00

onze mil reais) se não falha na memória, mais eu acho que foi isso aí'

foi R$ 11.000,00 (onze mil reais) Porque um deu R$ 11.800,00 (onze

mil e oitocentos reais), outro deu 1 2.000,00 (doze mil reais), então o

total da obra Paga. A Prefeitura, a única coisa que a Prefeitura ajudou

foi na construção da mão de obra o restante vai ficar, esse prédio aqui

construí do, deu o total de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) Pra

construir esse Prédio aqul , então aquela obra nossa lá vai Íicar em R$

31.000,00 (trinta e um mil reais), então é Por isso que eu coloco Pra

vocês a diferença entendeu? Não medimos esforços juntamente com

todos os Vereadores que tsso eu não vou deixar de esquece nunca

porque fomm todos os Vereadores que contribuíram com isso' eu

repito mais uma vez, quando deixaram de viajar' muitas vezes sem

receber aqueh diária Para vlajar porque estavam sendo emPregado

a[ e a imPortância, nós Jaganhamos uma vaca ali Pra fazer o

chuÍTasco, vai ser até meio-dia Pra não atrapalha r a festa da nossa

comunidade ali, Água Boa lll que é do nosso Mun icipio, já conversel

com o Presidente da Festa Porque não tem como eu adiar devido as

autoridades que vai estar Presente, vai viajar o Presidente Lula, vai

vraJarpra China e vai levar mais 05 (cinco) Govemadores junto com

ele, eu não sei se está incluido o nosso Govemador junto, mats o

Senador também vai eslar junto, eu acho que também a Senadora val

estar nessa com issão, não tenho bem certeza, vai retomar lá Pelo dia

02 de Junho então é ai que a gente val ter uma deÍiniçao de todo

mundo, entáo eles estão trabalhando a bem do Pais e até mesmo do

nosso Estado e salientou ainda: eu quena só ler uma dúvida que está

pairando nos nossos Pré-candidatos a Vereadores e também aos

nobres coleg as daqui, que muitos aqui ou todos váo Pleitear mais uma

vez a cadetra nessa casa de Leis. "Câmara dos DePutados - Ofício

Circular do PP no 611 Brasilia 28 de Abril de 2004, disse: recebi

isso aqui hoie. Prezado Vereador, ao temPo em que cordialmente o

cumpíimánto, comunlco a Va. Exa. a nossa mais recente ação

contra a amêaça de corte das Câmaras Munic ipais bem como

para asseg uriar normalidade do Periodo Eleitoral deste ano, como

jáédoco nhecimento do ilustre Vereador, através do nosso

ernPrenho a Comissão ErPecial da Câmara dos DePutados

chglgou a âprovação sub3litÚto para regulamentar situa{lão, mais
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infelizmenteacreditoquenãohátempoávidoparaquea
prãpã"ã 

"q" 
promulgaáa antes das convençÕes partidárias' por

i""J ã"tir" ieisoatmente com o Senador Gerson Peri do PDT do

Ã;ilr, Relator do Parecer no 007/92 que define com clareza o

;;.JÃ; assunto, está pronto para ser votado em segundo-turno.o

Senador Federal, como esta MP encontra-se última fase de

;i;iã; naquela ôr"", àu seja, assim que for.aprovada já poderá

"ãiiàrrrsi"da, 
creio que etta é a mglh^o-r 'tlt-ernativa 

para que o

üá. ü; rãsoúioo no curto espaço de tempo de que dispomos'

a proposiçâo e a proposta quero informar ao nobre Vereador que

ã ãlãõã=tà ia aprár"àa nà primeiro tlrl-o TtlPelece as sesuintes

ã.I""fiãáo"l de Vereadorei para cada M.unicípio considerando-se

,- pàprlãça" conforme taoetâ aoaixo: números de habitantes: até

ioã.õoo"o'o (cem mil) haúiàntes, isso gue nosrhteressa' Número de

Vereadores: oe os (novàiâ tz'1d"'"i"ete) vereadores' mais de

'iõó.ooo,oo (cem mili habiiantes e menos de 300'000'00 (trezentos

;iú"biáài"s ae ig (dezenove) a 21 (vinte e um) vereadores'

mais de 3oo.ooo,00 tttáiãnto"'mil) Êabitantes e menos de

1.000.000,00 1um milnâãfã" zs pintig e três).a 31 (trinta e um)

vereadores, mais de' r'.0õo.ooo,oo (um milhão) e menos de

s.o00.oo0.oo0,oo lcinco íiírtá""i od 
-31^ ltrinta e três) a 41

Íouarenta e um) e mals oe i'óoo'doo'ooo'oo (cinco mithões) de 43

)ffiffi;;tà;i";Ci"inqüÀnt" e cinco)' entno o valor Máximo'

ffi;ffi"u;;ffi àã ü"tãtót"s será de 55 (cinqüenta 9."in"o]
nas Câmaras Oo arasil-e-á valor mínimo-será' a quantidade"o

menos será de os lnoveivetàtàot""-pot Câmaras' assim sendo

;;;iú;;"4 enviando táoo" os esforços e esforçando para

agilidade dessa votaiãã, 
- pois a.9rg!19--oue desse modo

estaremos """"gu,"nãã-ã'o 
hoore Vereador a tranqüilidade' a

;;;ik;-0"-"ontinuai desenvolvendo o contento do seu

importante trabalho nessa Casa e nessa augusta cidade'

servimos do encente pãi"-'"no'"' relevantes protesto' 99 "ll"
estima e consideraça"''õLp't"OâFederal - Pedro Henri Lider do

pp". E logo após tntou' união á questâo dos Vereadores'vou citar

mais uma vez que 
'o' 

ot"-n'Jot quànoo cogitou aquele númer" 9: 91

i;õiü;;J"iãi' toi oéãnãàá' Àntero Paés de Banos que colocou'

comecou recolher as assinaturas e náo tem prazo regimental pra que

;"J"":;,;;;;",-;"tá; roi o único Senado^r que levantou 
'essa

questão para que n""ãa'-à"t á menos de 
^3'ooo'00 

(três mil) na

população que tivesse "ã"it, 'Lnot 
de 7-'000'00 (sete mil) habitantes

seria o que? S"t" v"t"ãããi"s enienoeuz Mais isso náo foi aprovado e
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